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1.- Sea  𝑋ଵ,   , … 𝑋௡  una muestra aleatoria de tamaño n de una población cuya distribución es 
normal con media  𝜇  y varianza  𝝈𝟐  desconocidas. De las siguientes ¿cuáles son estadísticas?    
Explica por qué. a)  ∑ 𝑿𝒊 −𝒏

𝒊ୀ𝟏  𝝁                     b)  𝝈𝑿𝟏 + 𝝈𝑿𝟐                        c) 𝑿𝒊     𝒊 = 𝟏, 𝟐, … 𝒏       

   d)  𝑿𝟏
𝟐 + 𝑿𝟐 

𝟐 − 𝒆𝒙𝒑(𝑿𝟑)     f) 
𝑿𝒊

𝝈
      𝒊 = 𝟏, 𝟐, … 𝒏              g) ∑ (𝑿𝒊 − 𝑿ഥ)𝟐𝒏

𝒊ୀ𝟏  

 
2.- En el laboratorio de electricidad tienen una gran cantidad de conductores eléctricos en un 
contenedor, para que los estudiantes realicen sus prácticas. El contenedor tiene un 20%, 50% 
y 30% de conductores con resistencias de 4Ω, 6Ω y 8Ω respectivamente.  Un estudiante toma 
del contenedor, dos conductores al azar. Sean 𝑿𝟏 y 𝑿𝟐 las resistencias de cada uno de los 
conductores seleccionados por el estudiante. 
 a) Diga cual es la distribución de probabilidad de la población 
 b) Determine la distribución de muestreo de 𝑋ത, calcule 𝑬[𝑋ത] y  𝑽𝒂𝒓[𝑋ത],  compare 
 con μ y σ2 
 c) Determine la distribución de muestreo de la varianza muestral S2, calcule E(S2) y 
 compare con σ2. 
Respuesta: a) 𝑬[𝑋ത] = 𝟔. 𝟐   y    𝑉𝒂𝒓[𝑋ത] = 𝟎. 𝟗𝟖       
 

3.- Si  𝑋ଵ, 𝑋ଶ, … 𝑋௡ constituye una muestra aleatoria, obtener la función de verosimilitud de la 
distribución Poisson. 

4.- Se desea estimar el peso promedio de un ratón. Se obtiene una muestra aleatoria de 10 
ratones, de una población de ratones. Sus pesos en gramos son 21; 23; 27; 19; 17; 18; 20; 15; 
17; 22. 

a) ¿Cuál es el mejor estimador y cuál la estimación del peso promedio de un ratón, a partir 
de estos datos? 

b) ¿Cuál es el error estándar de estimación?     
c) ¿Cuántos ratones necesitaría, para reducir el error estándar a 0,1? 

Respuestas: a) 𝑋ത = 19.9 𝑔𝑟.  b) 𝑆௑ = 1.11 𝑔𝑟. c) 𝑛 = 352 𝑟𝑎𝑡𝑜𝑛𝑒𝑠 
 
5.- Una Estudiante de Ingeniería se encuentra con una baraja de cartas marcianas.  
Hay 87 cartas en la baraja. No puede leer marciano, por lo que el significado de las cartas es 
misterioso. Sin embargo, observa que algunas cartas son azules y otros son amarillas. 

a) La estudiante baraja las cartas y roba una. Repite este ejercicio 10 veces, reemplazando 
la carta que saca cada vez antes de volver a robar. Observa 7 cartas amarillas y 3 azules 



en las cartas que roba. La estimación de la proporción de cartas azules en la baraja es 
0.3. ¿Cuál es el error estándar de dicha estimación? 

b) ¿Cuántas veces necesitaría repetir el ejercicio para reducir el error estándar a 0.05? 
Respuestas: a) 𝑆௣ො = 0.145  b) 84 
 
6.- La empresa Amazon en la ciudad de México, tarda una media de 35 minutos en llevar un 
paquete, con una desviación estándar de 8 minutos. Supongamos que durante el día de hoy 
han repartido 200 paquetes. a) ¿Cuál es la probabilidad de que la media de los tiempos de 
entrega del día de hoy esté entre 33 y 35 minutos? b) ¿Cuál es la probabilidad de que, en total, 
para los doscientos paquetes hayan tardado más de 115 horas?  Antes de resolver, especifique 
quien es la población y sus parámetros. 
Respuestas: a) 0.5  b) 0.506 
 
7.- La resistencia es una característica importante de los materiales utilizados en casas 
prefabricadas. Suponga que un fabricante de casas afirma que la resistencia de los materiales 
que utiliza es tal que cuando se someten a esfuerzo severo, los anchos máximos de las grietas 
resultantes siguen una distribución normal con media μ=1.5 mm y varianza    σ2 =0.8 mm. 11 
placas prefabricadas se sometieron a prueba de esfuerzo severo y se registró el ancho máximo 
(mm) de las grietas resultantes.  
 

 
a) Especifique la población y sus parámetros. 
b) Calcular la varianza y la desviación estándar de la muestra.  
c) Calcular la media y la varianza de 𝑋ത  
d) Calcule la probabilidad de que 𝑋ത sea mayor que el resultado observado en la 
 muestra. 
e) Calcule la probabilidad de que S2 sea mayor que el valor que obtuvo en el 
 inciso b) 

Respuestas:   b) 𝑆௑
ଶ = 1.1936   𝑆௑ = 1.0925 𝑚𝑚 c) 𝜇௑ത = 1.5 𝑚𝑚    𝑆௑ = 1.0925 𝑚𝑚

 d) 0.2665  e) 0.9999 
 
 
 


